
Le passé composé est formé de l’auxiliaire « être » ou «avoir » au 

présent de l’indicatif et du participe passé du verbe conjugué 

Si le verbe est conjugué avec l’auxiliaire être, il s’accorde en genre et 

en nombre avec le sujet.  

Exemple : 

Entrer au passé composé   

       je  suis      entré(e) 

       tu  es         entré(e) 

       il   est        entré(e) 

       elle  est        entrée 

      nous   sommes        entré(e)s 

       vous    êtes                entré(e)s 

       ils       sont          entré(e)s 

       elles    sont          entré(e)s 


